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NOTA: todas las preguntas del presente cuestionario tienen igual valor

1. Efectde cada una de las operaciones de la columna izquierda. Escriba al frente del signo igual la letra
correspondiente a la respuesta mas simplificada, elegida entre las opciones que aparecen en la columna

derecha.
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2. Cuando se escribe la ecuacién  3z% + 6z + 2y — 16y + 23 = 0 en la forma

(= h? | (= h)
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las constantes h, k, @ y b satisfacen una de las siguientes opciones. Determinela;
A) h+k=-3 y a+b=10

B) h+k=5y a+b=5

C) h+k=-5y a>+b2=6

D) h+k=3 y a2+52=10



3. En ceda punto desde A hasta C complete la afirmacién en el espacio provisto, con base en la funcién

1
f(fl'):m ;T F =3

A) =3 no es un elemento del dominio de la funcién porque

B) Los valores z =1y & = —7 muestran que la funcidn f no es inyectiva. En efecto:

C) La grafica de la funcion f no corta al eje x porque

pero si corta al eje y en el punto

4. Dados los puntos P(7,19) v @Q(-1,3)

(a) Trace la recta determinada por Py @ (recta P_Cj) y obtenga su ecuacién

(b) Determine la ecuacién y = mz +b de la recta que pasa por el punto P(7,19) y es perpendicular
a la recta 13@
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. Resuelva cada una de las signientes ecuaciones
(a) =322 +52+2=0

(b) |5z + 2| =5z +2

(¢) sen(2z)+cosz =0, . €]0,2n]

(d) 2lnz —In2 =In(3z — 1)

, _ 1l—senx

6. (a) Demuestre la identidad  (tanz —secz)® = T sens
T

(b) El coseno de un angulo x del segundo cuadrante es —%; con base en esa informacién escriba al
frente de cada funcién el valor correspondiente:

senr = tanz = cotz = secr = cscx =
7. Considere un tridngulo ABC que satisface las condiciones: a =15, ¢=8y ZB = 60°. Determine
los valores de b y sen(Z.l)

8. El tiempo de servicio de un maestro de construccién se factura en $5000 por hora y el de su ayudante
en $3000 por hora. Un cliente recibe una cuenta de $258000 por determinado trabajo. Si el
ayudante trabajé 6 horas mds que el maestro, jcudntas horas facturé cada uno?



9. A un estudiante se le pide simplificar y expresar s6lo con exponentes positivos la expresién:

(e* 4+ ¢%)? :
(ex + e*z)2 — (e* — e—“‘”)2

El estudiante procede en la forma siguiente, y comete un error en el proceso:
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El error se cometié:

V.

A) al pasar de i a ii.
B) al pasar de ii a iii
C) al pasar de iii a iv.

D) al pasar de iv a v.

10. Un alambre de 24 pulgadas de largo se dobla en forma de rectdngulo de ancho z y longitud y. La
expresion que representa el drea A del rectangulo como funcién del ancho =z, es:

A) A(z) =24z — 22

B) A(z) =12z — z?



